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 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és környékén 
 KÖZÖSSÉGI TERVEZŐ MŰHELY – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.09.21. 
 Helyszín:  Pénzesgyőr  Kultúrház 
 Rendezvény megnevezése: Közösségi tervező műhely 

 Célcsoport: - aktív korúak - idősek - fiatalok 
 Vezetik: Gyepesi Tímea közösségfejlesztő és Hajós Ákos polgármester. 
 A rendezvényen 19 fő vett részt. 

 A program célja:  A településen élők bevonása a települést  érintő dolgok folyamataiba, a 
 döntések meghozatalába annak érdekében, hogy a döntések  valóban tükrözzék a közösség 
 szükségleteit, igényeit és szempontjai  t.  Cél: az  önmagukban,  önmagukért  gondolkodni, és 
 tenni  is tudó, a helyi erőforrásokra építő közösség kialakítása, megerősítése, fenntartása. 

 Téma  :  A település közösségének  aktív bevonása a  közösségi szerepvállalás ösztönzése 
 érdekében Pénzesgyőrben 

 A Közösségi tervezésnek nevezzük, ha a tervezési folyamatba már annak egészen korai 
 szakaszában is ténylegesen bevonják az érintetteket. A közösségi tervezés kulcseleme a helyi 
 érintettek, közösségek aktivizálása és bevonása egy közös jövőkép és stratégia kialakításába. 
 Cél: közös tervvé alakítani a felmerülő akaratokat. 

 A  Közösségi tervezőműhelyen Hajós Ákos polgármester köszöntötte a megjelenteket. 
 Elmondta, hogy mennyire fontosnak tartja a településen a közösségi szerepvállalás 
 ösztönzését. A településen a rendezvények, programok megrendezéséhez, lebonyolításához 
 szükséges, hogy minél több személy vállaljon szerepet a közösségi életben. Ahhoz, hogy ez 
 megvalósulhasson, a település önkormányzatának és civil szervezetének példás, összehangolt 
 munkájára van szükség, ez egyfajta példamutatás a lakosság számára és instrukció is egyben. 
 A településen élnek a “ közösségi  kulcsemberek”, akik alkalmasak arra,  hogy a lakókat 
 megmozdítsák, motiválják egy-egy rendezvény, közösségi találkozó megvalósításánál. 
 Ezeket a személyeket megnyerve, sikert érhetünk el a közösségi szerepvállalásban. 
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 Többen hozzászóltak a témához, és vállaltak önkéntes feladatokat, pl. Karhusz János  magára 
 vállalta, hogy a helyi “véleményformáló” személyeket megkeresi a cél érdekében. 

 A településen élők mindennapi életével kapcsolatos teendők leterhelik őket, így kevesebb idő 
 jut a közösségi életre, megnehezíti  az egymással való kommunikációt. 
 Előfordul, hogy  a közösségi programok az ötleteknél elvesznek, hiszen a megvalósításhoz 
 segítőkre, több önkéntesekre van szükség. 
 Az önkormányzat vállalta, hogy a közösségi élet számára fontos programokat szervez és 
 maximálisan támogatja a lakóktól érkező ötleteket. 

 Fontos feladatnak tartjuk, hogy az emberek a mindennapi rutint elhagyva kommunikáljanak 
 egymással és közösségi életet éljenek, ehhez a jelen pályázati lehetőség fantasztikus 
 segítséget nyújt. 
 Célunk, hogy a jövőbeni erőforrásokat feltérképezzük, azokat bővítsük. 

 Fontos, hogy a településen élők identitástudatát felébresszük és a közösségi szerepvállalást 
 ösztönözzük. A fiatalok, a település lakosságának bevonása mindenképpen erősíti a közösségi 
 életet. 
 Ez a program felébreszti az emberekben a tett vágyat arra, hogy a közösségi programokat 
 aktívabban látogassák és a közösségi élet aktív részesei legyenek. 

 A közösségi élet fontos a település jövőjének érdekében, hiszen a település lakói alkotják a 
 helyi közösséget, ezáltal egész Pénzesgyőr települést, ezért kell megszólítani minden 
 településen élő lakost. 
 A jelenlévők a fentiekben maximálisan egyetértettek és elhatározták, hogy a közösség 
 minden tagját megkeresik  a közösségi szerepvállalás ösztönzése érdekében. 

 A közösségi találkozó témája összhangban van az ITS 2.3.2 pontjával, valamint igazodik a 
 Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A jelenlévők vállalták, hogy elhangzottakat átadják  a település többi lakójának is, akik nem 
 tudtak részt venni, ezzel kedvet adva a többi találkozón való részvételhez. 
 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 
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 A program segíti az önkormányzatok és helyi kulturális intézmények képessé tételét az 
 aktivitásukban megerősített közösségek és kezdeményezéseik befogadására, támogatására, a 
 közösségi aktivitás fenntartására. 
 A kommunikáció erősíti a cselekvőkészséget, a helyi közösségi kapcsolatokat, a tudások 
 kihasználását, a közösségek összetartását, közösségerősítő tevékenységet és  segít az 
 elvándorlás csökkentésében. 
 Aktivitásunk jól illeszkedik a projekt céljához: a passzivitás, társadalmi elidegenedés, 
 cselekvőképtelenség javítása,  az elszigetelődés csökkentése, a társadalmi összetartás 
 erősítése, a meglévő közösségek hatékony és rendszeres támogatása, a helyi erőforrások 
 többoldalú, kreatív és hatékony felhasználási  lehetőségeinek megtalálása. 

 Pénzesgyőr, 2019.09.21 


